



MINISZTERELNÖKSÉG  
KÖZIGAZGATÁSI ÁLLAMTITKÁR

Király Zoltán  
részére

Ikt.: JHÁT-PDF/410/2017  
Tárgy: közérdekű adatigénylés

megküldve  
kizárólag elektronikus úton:  
[kmt+request-8098-6e518083@kimitud.org](mailto:kmt+request-8098-6e518083@kimitud.org)

**Tisztelt Adatigénylő!**

2017. február 21-én érkezett levelében, a 2017. február 17-én megküldött tájékoztatásomra válaszul az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 28. § (1) bekezdése alapján újabb kérdést küldött a Miniszterelnökség részére.

Kérdését a következők szerint fogalmazta meg.

„Sajnálattal veszem tudomásul, hogy a <http://kimitud.atlatszo.hu/request/8098/response/12831/attach/4/SMiBiz224%20K17021714590.pdf> fájlban feltöltött információkon kívül a Miniszterelnökség nem rendelkezik bizonyítékokkal arról, hogy a Főnix Polgári Társulás a 2016-ban kötött módosított támogatási szerződés alapján mire is költötte el a kapott támogatást. Mivel a SMiBiz224%20K17021714590.pdf fájl csak általános, nem ellenőrizhető adatokat tartalmaz ezért kérem a tisztelt Miniszterelnökséget, hogy a támogatottól szerezz be a bizonyító erejű dokumentumokat arról, hogy a támogatást a Szlovák Köztársaság területén élő magyar kisebbség identitásának erősítése használták fel. Mivel dokumnetumok szerint a Főnix Polgári Társulás Szlovákiában a nemzeti önazonosság megőrzésére irányuló aktivitásokat szervezett kérem ezek nevesítését. Mivel az említett levélben arról tájékoztat, hogy a szakmai beszámolón túl a támogatás céljának megvalósításával összefüggésben készült szóróanyag (pl. toll, hűtő mágnes, kulcstartó, szórólap) áll a Miniszterelnökség rendelkezésére. ezért kérem ezek fotódokumentálását.

Mivel a szakmai beszámoló nem tartalmaz semmi konkrétumot, kérem annak közzétételét, hogy a Főnix Polgári Társulás 1. hol, mikor és milyen elnevezéssel rendezett támogatott rendezvényt, 2. hova, mikor és hány óriásplakátot helyeztetett ki 3. a szakmai beszámolóban említett szórólappból mennyit, mikor és hol tettek közzé a a nemzeti önazonosság megőrzésének támogatása céljából.”

Mellékelten megküldöm a támogatás céljának megvalósításával összefüggésben készült szóróanyagot ábrázoló fotót. További kérdéseivel kapcsolatosan fenntartom korábbi tájékoztatásom, miszerint a Főnix Polgári Társulás támogatási szerződésének elszámolásával

összefüggésben a Miniszterelnökség rendelkezésére álló dokumentumokat korábbi levelem mellékleteként rendelkezésére bocsátottam.

Fentiek vonatkozásában felhívom szíves figyelmét a közérdekű adatigénylés teljesítésének ésszerű korlátaira, melyekről a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság NAIH-4205-2/2012/V. számú állásfoglalása rendelkezik. Eszerint *„az adat megismerésére vonatkozó igény teljesítése az adat meglétét feltételezi, az adatkezelő nem köteles az igény teljesítése érdekében maga előállítani a kért adatokat, a megismerhetőséget kizárólag a kezelésében lévő adatok tekintetében kell a törvény szabályai szerint biztosítani. ... Ha egy adat, információ nincs az adatkezelő kezelésében, illetve a kért adatot nem állították elő, akkor az adatkezelő az adatkérés teljesítésére nem kötelezhető.”*

Fentiek értelmében a Miniszterelnökségnek az adatigénylése teljesítésével összefüggésben további dokumentumok beszerzése tekintetében nem áll fenn jogszabályi kötelezettsége.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Jelen leveletem kizárólag elektronikus úton, a megkeresésben megjelölt e-mail címre küldöm meg.

Budapest, 2017. március „ 8 „

Tisztelettel:



**dr. Vidoven Árpád**

